
 17/05/2022التاريخ :                               عمر إدريس      مقاطعة برج اتمتوسط
 ساعة ونصفمتوسط                                               المدة :  رابعةالمستوى: ال

 

                                       

                   ( نقطة 12: )  الجزء الأول

   نقاط 06التمرين الأول : 

أدت حادثة سير إلى فقدان نشاطين عصبيين بسبب إتلاف منطقتين بالقشرة المخية  ويمثل الجدول     
 ( تموضع المنطقتين )أ( و )ب(.1التالي نتائج إصابة هاتين المنطقتين . تبين الوثيقة )

 .( سم المنطقتين المصابتين )أ( و )ب(.من خلال معطيات الجدول 1

 ( حدد دور هاتين المنطقتين.2

 أنجز رسم تخطيطي توضح فيه مسار السيالة العصبية( 3

 )ب(. خلال النشاط العصبي الذي تتدخل فيه المنطقة      
 

 2الوثيقة        

 

 

   نقاط 06:  ثانيالتمرين ال

 تستجيب العضوية عقب دخول المكروبات إلى وسطها الداخلي بعد اختراق الحاجز الدفاعي الأول .       
 توضح الوثيقة التالية ثلاث أنواع من الاستجابات المناعية المعبر عنها بالحروف )أ( ، )ب( ، )ج( .

 ( سم البيانات المرقمة .1
 ( سم الاستجابات المناعية )أ( ، )ب( ، )ج( .2
 ( توجد ضمن الاستجابات المناعية استجابة غير متخصصة .3

 ما هي هذه الاستجابة ؟ ولماذا وصفت بذالك ؟              
 . 6.  4.  2( حدد دور العناصر 4
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 2من  1صفحة                                             
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 2من  2صفحة                                                     
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